

迎新年，海南文化活动丰富多彩

本报海口12月28日讯（记者尤梦瑜）记者今天从省图书馆、省博物馆以及省琼剧院等文化单位了解到，元旦前后，我省将举办丰富多彩的文化活动，让广大群众在浓郁的文化氛围中迎接新年。

扶贫系列琼剧走进黎村苗寨

本报海口12月28日讯（记者尤梦瑜）12月27日晚，陵水黎族自治县本号镇亚上村迎来了“2017年扶贫系列琼剧节目巡演”。以我省脱贫攻坚工作中涌现的先进个人和事例为素材编排的琼剧表演、琼剧小品等节目，获得基层群众好评。

“2017年扶贫系列琼剧节目巡演”由省文体厅、省扶贫办共同开展，

12月29日、30日，海口梅艺琼剧团将在海南戏院周末剧场献演《公主换太子》《大闹梅知县》；31日晚，省琼剧院二团将在该剧场献上《百年好合》；2018年1月1日，省吉他学会的吉他演奏会，将在该剧场与吉他迷们一起举办一个音乐狂欢之夜。

2018年1月1日，省图书馆将举办图书馆奇妙日，组织置换闲置图书、物品及油画展示销售等活动。参与者须戴面具、着特色服装参加，活动中还将穿插互动游戏。

元旦当晚，省公共数字文化服务推广活动“琼音荟萃新年民歌戏曲大联欢系列活动”将在省图书馆举行，为观众呈现民歌、动漫加真人演出、戏曲动漫琼剧表演等，同时场外还将安排戏曲海报展、戏曲多媒体展、黎族织锦

展等，所有活动将同步网络直播。2018年1月1日至3月4日，“扎西德勒——来自甘南拉卜楞的精美唐卡”展将在省博物馆展出。届时，将有清代唐卡、织绣唐卡、佛教造像、佛教法器和藏族服饰等亮相海南。

H·灯笼椒

《奇门遁甲》吃力不讨好

■ 冯巍

奇幻片《奇门遁甲》与《芳华》同日上映，但票房口碑大相径庭：《芳华》豆瓣评分7.8分，票房已达10亿元；《奇门遁甲》只有4.8分，票房不到3亿元，同时影迷批评较多。两相比较，投资更大的《奇门遁甲》显然吃了力没讨到好。原因何在？

其实，该片导演袁和平1982年就执导过《奇门遁甲》，但新版与旧版已没什么关联。旧版是一部老老实实的武侠片，剧情、笑点都是标准的港式动作喜剧风格。新版就完全不同了，编剧徐克特意把外星人引进剧情中，故事天马行空，人物设置像仙侠剧，虚无缥缈，时代背景也从康熙年间改到“一个妖孽横行的时代”，让不少观众看得如坠五里雾中，一些影迷批评说没看完睡着了。

由此看来，徐克和袁和平费了好大力气构建的虚拟世界，并没赢得多少影迷买账，片中不脚踏实地的故事，还成了它挨批的主因。

换个角度看，影迷严厉批评《奇门遁甲》也是好事一桩，说明那些不接地气、凭空虚构的影片，正在逐渐失去市场，只有像《芳华》那样接地气的现实主义好电影，才可能既有口碑也有票房。

贺岁喜剧《今生有幸》今天上映

本报海口12月28日讯（记者卫小林）由冯绍峰、刘亦菲主演的贺岁喜剧片《二代妖精之今生有幸》（以下简称《今生有幸》）日前定档，将于12月29日在海南各大院线上映，这是记者今天从我省院线获悉的。

据介绍，该片由陈国富监制，新锐导演肖洋执导，领衔主演除了冯绍峰、刘亦菲外，还有李光洁、郭京飞，

此外，焦俊艳、熊乃瑾友情助阵，该片也是刘亦菲和冯绍峰时隔6年之后的再次合作。

业内人士告诉记者，虽然29日还有《妖铃铃》《解忧杂货店》《前任3：再见前任》三部国产新片同步上映，但我省不少院线还是给《今生有幸》排出了更多场次，可见省内大部分院线对这部电影的票房抱有更大

希望，说明大家对冯绍峰、刘亦菲这对银幕搭档更加看好一些。

记者了解到，该片故事讲述身负巨债的动物饲养员袁帅为了还清百万巨债而四处与富家女相亲，结果误打误撞爱上了来人间报恩的狐妖小白。谁知小白被阻止人妖恋，结果被妖界主管捉拿，袁帅为了寻回小白，勇敢地闯进了妖界寻找真爱。

辛礼跨年迎新送卡

2017年12月27日-2018年1月31日

活动地点：望海国际、日月广场、海口美兰机场免税店

HIGH卡年终钜惠 低至8.5折 三店通用



具体活动内容详见店内告示

望海国际广场

Seaview International Plaza

TEL: 0898-66599559

Mova日月广场

TEL: 0898-36658188

海口美兰机场免税店

TEL: 0898-65751918



无理由退房

恒大·外滩
EVERGRANDE THE BUND

精品荟萃 品质人居

建筑
面积 约 35-145m² 一至四房 装修美宅



诚邀兼职销售员 工作之余 轻松赚10万
成交即获佣金1% 您推荐的客户购房额外98折



恒大集团
世界500强

销售热线 (0898) 36338333
项目地址：海口市龙华区渡海路2号（世纪大桥下）



注：1. 投资商：恒大集团；发展商：海口外滩房地产有限公司；预售证号：海房预许字2015-0107、2016-0028、2016-0037号；本项目备案名为恒大外滩首期，推广名为恒大外滩，最终名称以政府相关法律文件确认为准。本广告相关内容、图片是对项目所做的示意表现，仅供参考，相关内容不排除因政府相关部门规划、规定及发展商未能控制的原因而发生变化，最终以政府有关部门批准的文件、图则为准。本广告为要约邀请，买卖双方的权利义务以双方签订的买卖合同为准。本广告2017年12月26日启用，相关内容如有更新，请以最新资料内容为准。2. 本广告相关面积为预测面積，最终以房管局实测面積为准；买卖合同按套内建筑面积计价及处理面積差异；物业服务收费标准以前期物业服务协议约定为准。3. 本户型图仅供示意，所标尺寸仅供参
考，交房尺寸以合同约定为准；相同戶型單位因樓栋、楼层、單元等差別，局部结构、面积等可
能不同，采光、通风、視線等可能存在差异，发展商有权以同标准之建筑材料及设备代替广告所展示的装修材料及设备。4. 客户已履行《楼宇认购书》、《商品房买卖合同》的各项义务，并且无任何违约行为，则自签署《商品房买卖合同》至办理入住手续前的任何时间，均可无理由退房，详情请参考购房现场的《无理由退房协议》；具体适用楼盘范围可能根据当地政策规定调整，详询各售楼部。